
Câmara Municipal de Ibitinga
Estado de São Paulo

Avenida Dr. Victor Maida, nº 563 – Centro – Ibitinga (SP) – Fone (16) 3352-7840 – CEP 14940-097
Site: www.ibitinga.sp.leg.br  /  E-mail: informacao@camaraibitinga.sp.gov.br

Assunto: Requer informações ao Prefeito Municipal, por intermédio da Secretaria Municipal
de  Obras,  acerca  dos  planos  da  Administração  Municipal  para  o  prédio  da  antiga  Escola
Henrique Martinelli,  localizada no Distrito de Cambaratiba, bem como sobre as medidas de
contenção e segurança do imóvel.

Destinatário:  Florisvaldo  Antônio  Fiorentino  –  Prefeito  Municipal  da  Estância  Turística  de
Ibitinga

Excelentíssimo Presidente,

Ouvido e aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, seja este
requerimento de informação enviado para conhecimento e resposta do que segue:

1) Quais são os planos da Administração Municipal para o prédio da antiga Escola
Henrique Martinelli, localizada no Distrito de Cambaratiba?

2) Existe estudo técnico ou projeto visando a recuperação,  reforma, restauração,
reutilização ou eventual demolição do imóvel?

3) Há previsão  orçamentária  e  cronograma para  a  execução  de  intervenções  no
local?

4) Quais  medidas  emergenciais  serão  adotadas  para  garantir  a  segurança  do
imóvel e das pessoas que circulam nas proximidades, considerando o avançado estado
de deterioração da estrutura?

5) Existe laudo técnico atualizado sobre as condições estruturais do prédio? Em
caso positivo, que seja encaminhada cópia a esta Comissão.

6) Há  previsão  para  realização  de  obras  de  contenção,  isolamento  ou  outras
providências destinadas a evitar o agravamento dos danos e eventual desabamento da
edificação? 

JUSTIFICATIVA:  A presente  solicitação  decorre  de visita  realizada  por  esta  Comissão  ao
prédio da antiga Escola Henrique Martinelli, no Distrito de Cambaratiba, ocasião em que foram
constatados diversos problemas estruturais, especialmente rachaduras nas paredes, sinais de
deterioração acentuada e riscos que podem comprometer a estabilidade da edificação.
Embora  o  imóvel  não  esteja  mais  em  funcionamento,  trata-se  de  patrimônio  público  que
demanda atenção do Poder Executivo, tanto para garantir a segurança da população quanto
para definir sua destinação futura. A situação observada indica a necessidade de providências
urgentes  para  contenção  dos  riscos  existentes  e  para  a  preservação  do  local,  caso  haja
interesse em sua recuperação.
Dessa  forma,  esta  Comissão  busca  obter  informações  oficiais  acerca  das  medidas  já
adotadas e dos planos da Administração Municipal  para o referido prédio,  possibilitando  o
acompanhamento e a fiscalização das ações do Poder Executivo.
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Para validar visite https://sapl.ibitinga.sp.leg.br/conferir_assinatura e informe o código 54BE-3024-6E08-473C

REQUERIMENTO Nº 514/2026

APROVADO
19ª Sessão Ordinária - 16/06/2026
Presidente: MIRA 

mailto:informacao@camaraibitinga.sp.gov.br


Sala das Sessões "Dejanir Storniolo", em 09 de junho de 2026.

COMISSÃO DE SERVIÇOS PÚB., OCUP. DO SOLO, SAÚDE, ASSIS. SOCIAL,
EDUCAÇÃO, ESPORTE, CULTURA E TURISMO 
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